



На основании вердикта присяжных житель Рязанского района осужден за причинение смерти своему знакомому



Собранные Рязанским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Рязанской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении местного жителя 1987 года рождения, ранее судимого за умышленное причинение тяжкого вреда здоровью. Он признан виновным в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшем по неосторожности смерть потерпевшего (ч. 4 ст.111 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что 29 сентября 2020 года в квартире одного из домов с. Льгово Рязанского района при распитии спиртных напитков между мужчинами произошла бытовая ссора, в ходе которой гость избил хозяина жилища. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался в медицинском учреждении через несколько дней.

Прделанная следствием работа по сбору доказательств, наступательность в расследовании и объективность в оценке собранных материалов позволили сформировать достаточную доказательственную базу, полностью подтверждающую причастность обвиняемого к совершению преступления.

По ходатайству обвиняемого уголовное дело рассмотрено судом с участием присяжных заседателей.

Несмотря на непризнательную позицию обвиняемого, собранные следствием и представленные государственным обвинителем доказательства послужили достаточным основанием для вынесения коллегией присяжных заседателей обвинительного вердикта.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 13,5 лет лишения свободы с



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима, с ограничением свободы на 1,5 года.

12 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1749099>